Trojkaty rownoramienne g

Limit pamieci: 64 MB

Limit czasu: 5.00 s

Na ptaszczyznie znajduje sie N parami roznych punktéw. Twoim zadaniem jest napisaC program, ktory
wczyta ich wspotrzedne, a nastepnie wyznaczy i wypisze liczbe réznych, trzyelementowych podzbiorév\ﬂ zbioru
wszystkich V punktéw, bedacych zbiorami wierzchotkéw jakiegos niezdegenerowanegoE]tréjkata rownorami-

ennego.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita NV, oznaczajgca liczbe wszystkich punktdw.
W i-tym z kolejnych N wierszy znajduja sie dwie liczby catkowite x;, y;, oddzielone pojedynczym odstepem,

oznaczajgce wspotrzedne i-tego punktu.

Wyjscie

W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita bedgca odpowiedzig do

zadania.

Ograniczenia

1 < N <3000
—107 < @ y; < 107
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Wyjasnienie

W wersji HTML ponizej znajduje sie
rysunek

Szukane podzbiory to {1, 2, 3}, {1, 3, 5},
{1,4,5},{1,2,4},{2, 3,5}, {2, 3, 4}, {2, 4,
5}, {3, 4, 5}.

1Czyli trojki bez porzadku. Przyktadowo: {1, 2, 3} i {2, 3, 1} to ten sam zbidr i powinien by¢ policzony co najwyzej raz.
2Zbior wierzchotkéw niezdegenerowanego trojkata definiujemy jako zbiér trzech niewspétliniowych punktéw. Dodatkowo, tréjkat
(zbiér punktéw) ten jest rownoramienny, gdy w tréjkacie (figurze geometrycznej), powstatym przez dorysownie odcinkéw miedzy

punktami, istniejg co najmniej dwa ramiona, ktére sg réwne.
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